

A Fővárosi Törvényszék a **Magyar Hangszerész Szövetség Egyesület**, mint kérelmező 8. sorszámmon indult *változásbejegyzési és közhasznú szervezetté minősítési ügyében* meghozta az alábbi

V É G Z É S T

A bíróság a **14.070.** törvényszéki nyilvántartási szám alatt bejegyzett egyesületet a **2011. évi CLXXV. tv. (Ectv.) szerinti közhasznú szervezetté minősíti, megállapítja, hogy a szervezet közhasznú jogállása 2014. június 01. napjától** az Ectv. szerint **folytatólagosan fennáll, és elrendeli a szervezet nyilvántartott adatai alábbi változásainak átvezetését:**

1. Az egyesület székhelye:

Törölve: 1016 Budapest, Mihály u. 13/A., 2. em. 13.

Bejegyezve: 1064 Budapest, Vörösmarty u. 35.

2. Az egyesület képviselőjének neve, lakcíme, a képviselet módja és terjedelme:

Bejegyezve: Baki Róbert, 1087 Budapest, Luther u. 1/C.; önálló, általános

3. Az alapszabály módosításának kelte:

Törölve: 2010. október 18.

Bejegyezve: 2014. szeptember 15.

4. Közhasznú jogállás módosításának időpontja:

Bejegyezve: 2014. június 1.

A bíróság a jelen végzés egy példányát megküldi a törvényességi ellenőrzést gyakorló Fővárosi Főügyészségnek.

A végzés ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet a Fővárosi Ítéltáblához címezve írásban, három példányban a Fővárosi Törvényszéknél lehet benyújtani. A bíróság tájékoztatja a fellebbezésre jogosultakat, hogy az ítéltábla előtti eljárásban a fellebbezést előterjesztő fél számára a jogi képviselet kötelező. A nem jogi képviselő által előterjesztett fellebbezést a bíróság hivatalból elutasítja.

INDOKOLÁS

A kérelmező egyesület a 8. sorszám alatt előterjesztett beadványában változásbejegyzési kérelmet nyújtott be, amelyben kérte az egyesületi alapszabály módosításának, az új alelnök és az új elnök, mint képviselők adatainak, valamint a székhely változásának bejegyzését. A bíróság az új elnök adatait – elkülönített eljárásban – bejegyezte a 10-II. sorszámú, 2014. május 28-án jogerőre emelkedett végzéssel.

A szervezet a 10. sorszámmon érkezett kérelmében kérte az egyesület 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) szerinti közhasznúvá minősítését is.

A kérelmező a kérelme hiányosságait a bíróság hiánypótlási felhívására a 16. sorszámú beadványban pótolta, az alapszabályát 2014. szeptember 15-én módosította.

A bíróság az egyesület közhasznú szervezetté minősítését a 2012. és 2013. évi számviteli beszámolóit alapján vizsgálta.